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Порошенко відмовився від ордена Білого
Орла - вслід за Кучмою та Ющенком
П'ятий президент України повернув найвищу нагороду Польщі через
рішення Навроцького позбавити відзнаки чинного глави держави

Ганна Зайцева

ЖУРНАЛІСТ

Антон Корж

РЕДАКТОР
👍 32

Порошенко відмовився від ордена Білого Орла

П'ятий президент України Петро Порошенко відмовився від
польського ордена Білого Орла. Це стало його реакцією на рішення
президента Польщі Кароля Навроцького позбавити цієї нагороди
чинного президента Володимира Зеленського. Таким чином Порошенко
приєднався до Леоніда Кучми та Віктора Ющенка, які 20 червня
також повернули свої ордени.

Про своє рішення Порошенко повідомив на сторінці у Facebook. Він
зазначив, що ще два тижні тому пообіцяв колегам на погоджувальній
раді зробити цей крок, якщо не вдасться переконати Навроцького
відмовитися від свого рішення. Переконати не вдалося.

"В той же час вважаю помилковим рішення Президента Польщі
Кароля Навроцького і несправедливим по відношенню до народу
України. Не випадково його вже привітав Медведєв. Кремль завжди
аплодує всьому, що послаблює єдність між Україною та Польщею",
- зазначив Петро Порошенко.
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Він наголосив, що нагороди в обох випадках - і Зеленського, і
його власна - адресувалися не конкретним главам держав, а всьому
українському народу та воїнам, які захищають Україну, Польщу і
всю Європу. Відмова від ордена, за словами колишнього президента,
є його особистим жестом у відповідь на рішення Навроцького і
жодним чином не адресована польському народові.

Порошенко також процитував прем'єр-міністра Польщі Дональда
Туска:

"Якщо ми будемо сваритися через минуле, майбутнє виграє хтось
інший. Президенти України та Польщі повинні нарешті це
зрозуміти. Поки не стало запізно!"

Солідарну з Туском позицію висловив і міністр закордонних справ
Польщі Радослав Сікорський: "Переможцем у війні за історію та
ордени може стати лише Москва". Порошенко заявив, що погоджується
з обома.

Що стоїть за польсько-українською кризою

Причиною загострення відносин між Україною та Польщею стало
присвоєння одному з підрозділів ССО України почесного
найменування "імені Героїв УПА". Увечері 19 червня президент
Польщі Кароль Навроцький ухвалив рішення про позбавлення
Зеленського ордена Білого Орла у зв'язку з цим найменуванням.
Навроцький також заявив, що Польща не допустить вступу до ЄС тих,
хто не розуміє необхідності відмовитись від "культу тоталітаризму
та насильства".

Порошенко переконаний: будь-яка криза між Києвом і Варшавою
сьогодні - це не просто дипломатична проблема, а питання безпеки.
Він нагадав, що Росія через агентів впливу та "корисних ідіотів"
намагається зруйнувати логістику підтримки України на Заході.

"Для нас Жешув - це не просто польське місто. Це один із
символів міжнародної солідарності з Україною", - підкреслив
він.

Незмінною, за словами Порошенка, залишається його вдячність
Польщі за підтримку України. Він наголосив на стратегічній
цінності українсько-польського партнерства і висловив повагу до
польських політиків - від Квасьнєвського до Туска і Сікорського.
о прощення" - формулою, яка колись допомогла двом народам знайти
шлях до примирення.

Орден Білого Орла та його символічне
значення

Орден Білого Орла є найвищою державною нагородою Польщі та однією
з найстаріших державних відзнак Європи. Його заснував у 1705 році
король Речі Посполитої Август II Сильний. Зеленський отримав цю
відзнаку у квітні 2023 року від тодішнього президента Анджея Дуди
"на знак визнання видатних заслуг у поглибленні дружніх відносин
між Польщею та Україною".

Другий і третій президенти України Леонід Кучма та Віктор Ющенко
повернули польські ордени на знак солідарності із Зеленським.
Кучма зауважив, що "мав честь" бути нагородженим польською
відзнакою у 1997 році, коли президентом Польщі був Алєксандр
Кваснєвський. 

20 червня Зеленський відправив орден Білого Орла президенту
Польщі кур'єрською службою "Нова пошта" у Варшаву. У зверненні
Зеленський чітко розмежував відносини з польським керівництвом і
відносини між двома народами. Він заявив, що Україна ніколи не
забуває солідарності і розглядає співпрацю держав регіону як одну
з реальних гарантій безпеки - і для українців, і для кожного
сусіда.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Перетнув поріг болю поляків - Навроцький пояснив скандальне
рішення позбавити Зеленського ордену Білого Орла

 Конкуренція — це добре: Смілянський пояснив, чому орден
Білого Орла до Польщі відправили Новою поштою

 Не маю іншого вибору - експрезидент України Кучма відмовився
від польського ордену Білого Орла
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Містер Бін на креку - Бессент
закликав Трампа не приймати
Зеленського в Білому домі
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Місяць подарить дрібниці, які
здатні творити дива – гороскоп
на сьогодні, 21 червня
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Дрони РФ атакували поштовий термінал під

Харковом і вдарили повторно під час

роботи рятувальників
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Порошенко відмовився від ордена Білого

Орла - вслід за Кучмою та Ющенком
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Чоловік напав на перехожих та продавчиню

у Харкові - є поранені
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Зеленський підтвердив удар по НПЗ в

російській Тюмені - вперше відпрацювали

модернізовані дрони
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